

Református állásfoglalás az állam és egyház megbékéléséről

Muraközi Gyula református vezető lelkész és Bognár József budapesti polgármester rádióankét keretében nyilatkoztak az állam és az egyház viszonyáról.

Muraközi Gyula bangoztatta, hogy az állam és az egyház között békés megégyezés lehetséges és szükséges. Az egyház nem gyakorolhat politikai hatalmat. Muraközi Gyula szerint a református egyház lényege szerint nem ismerheti el az egyházállamot és kiemelte,

hogyan Magyarországon az állam nem akar mást, mint erőse tenni a népet.

Bognár polgármester kijelentette, hogy a hívek túlnyomó többségében él a vágy a megégyezés iránt. Az evangélikus egyházban a felső hierarchia részéről katolikus alapon pedig elsősorban alulról indult meg olyan törekvés, mely az állam és az egyház munkájának egybehangolására törekszik.

Sikeres szívműtét hajtottak végre a nyiregyházi kórházban

Nyiregyházi Erzsébet kórházban — csodálatos szívműtétet hajtott végre a sebészeti osztály főorvosa.

Rausz György molnárségédei apósa a 68 éves idegbeteg Ajfer Miklós összeszólalkozás hevében megbeszurta. Rausz Györgyöt az Erzsébet kórház sebészeti osztályára szállították, ahol a Röntgenvizsgálat megállapította, hogy a kék pengéje nemcsak a tüdőt és szívburokot, hanem a szív balkamráját is átszurta. A sebészeti osztály főorvosa elhatározta, hogy az amúgyis reménytelen állapotban lévő emberen műtétet kísérel meg.

Azonnal felvitték Rausz Györgyöt a műtőbe. Az orvosok az ötödik és

hatodik bordából kivettek egy darabot majd kiemelték a szívet.

A balkamrán ejtett szúrás helyét selyemfonállal összevarrták, majd megfelelő módon a szívburokot is egyesítették.

Minden eshetőségre készen, az orvosok egész hada állta körül a halállal birkózó főorvost, aki maga is verítékezzve villámgyorsan, minden perc sürgősségének tudatában végezte a nem mindennapi műtétet. A műtét sikerrel járt.

Rausz György elmondja, hogy az utolsó pillanatig tehát amíg a műtőasztalra fektették, mindenről tudott. Ma már túl van minden veszélyen.

Új gyógyszerügyi törvény készül

Olí Károly népjóléti miniszter a csütörtöki minisztertanács elé terjesztette a gyógyszerügyi törvényjavaslatot. Az új törvény lehetővé teszi, hogy ezután a városok községek és települések intézetek is kaphassanak közfoglalmi, gyógyszerügyi jogosítványokat. A törvény megújítja a gyógyszerügyi jogszabályokat, valamint a személyi jogú gyógyszerárak átruházását is.

Súlyos autókarambol Budapesten

Súlyos autószerencsétlenség történt Budapesten az Akadémia utcában. A Kossuth-híd felett egy 2-es villamos mögött haladt Kovács Máté kocsiszállamtitkár E 1065 rendszámú személyautója. Meg akarta előzni az előtte haladó 2-es villamost. A másik oldalon szembejött az A 6861 rendszámú személyautó, amely igen nagy sebességgel robogott. Későn vetődött észre egymást és a két autó teljes erővel összeütközött. A szerencsétlenség következtében mind két kocsi utasai megsérültek.

Az állami kocsi utasai között Simon László miniszteri osztályfőnök felesége két gyermekével. Az asztalosan súlyosan megsérült, de megsérült a személyautó sofőrje és egy nő utasa is. Simon László két gyermeke csodálatosképpen sértetlen maradt. A mentők a négy súlyosabban sérültet kórházba vitték.

Virágos húsvéti bál az Arany Bikában

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezeteinek női tagozata vasárnap, húsvét első napján este 8 órai kezdettel reggelig tartó húsvéti bált rendez az Arany Bika nagytermében és a párt szervezetei összes helyiségében.

A lelkes bárendezőgárda már netek óta készül a nagy napra. Nincs is nehéz dolga, hiszen Debrecen legdíszesebb báltermei állanak rendelkezésére, idejében leiszerezte a legjobb jazz- és cigányzenekart, a párt baráti és vendégei pedig biztosítani fogják a hamistalan húsvéti hangulatot. A rendezőség meglepetése lesz a bálteremben felállított virágos kert, mely körül a tánc folyik majd. A húsvéti bálra meghívók igényelhe-

tők és elvételi jegyek a női tagozat irodájában kaphatók délelőtt 9 és 1 óra között az Arany Bika főemeletén.

Kinevezések a hadházi gyermekvárosban

A népjóléti miniszter a hadházi állami gyermekotthon személyzeti leltárában az igazgatási szakon Tatar Sándort gazdasági ellenőrré, a tanügyi szakon Putnik Antalné nevelővé, a kezelési szakon Kiss Erzsébetet és Pongor Gyulát irodagédűsztré, az egyéb alkalmazottak között Putnik Antalné Bereczki Erzsébetet, Némethy Istvánnét és Sileri Antalné gyermekfelügyelővé nevezte ki.

Új ételárak

Új rendelet szerint a vendéglátóiparban vidéken a következő árakat állapították meg (az első számjegy osztályon felüli, a második I., a harmadik II., a negyedik III. osztályú üzemekre vonatkozó) gulyás marhahúsból: 4.10, 3.70, 3.30 3.—, tokány, pörkölt körettel: 4.40 4.—, 3.60, 3.30, lött marhahús ecetes tormával 3.90, 3.60, 3.20, 2.90, párolt marhahús krémártással: 4.40, 4.—, 3.60, 3.30, savanyú, vagy szalontüdő köret nélkül: 2.20, 1.90, 1.70, 1.50, bécsi virsli, vagy debreceni páros tormával, vagy mustárral: 2.70, 2.40, 2.20 2.—.

Ugyancsak rendelet jelent meg a toltelék hentesárak legmagasabb áráról. Ezután hentesárut előállító hentes a kolbásztért 14.—, a nyári szalámiért 14.—, a párisiért 11.—, a krinolinért 11.—, a virsliért 15.—, a kenőmájasért és bácskai tústöltmájasért 14.—, a marha és sertés belgősből készült hurkáért 8.—, a véreshurkáért 4.30, a 25 százalékos sertésbélből készült kolbásztért, veronaiért, krakóiért, moriadellért 16.50, a tejsajtért 11.—, a borsajttért 3.50 forintot számíthatnak fel különként.

Belpolitikai hírek

A Szociáldemokrata Párt fővárosi törvényhatósági frakciója üzenet városatyát kizárt a párt tagjai sorából. A kizártak között van Miklós Sándor, a BESZKRT volt elnöke, Gáspár Árpád, a MA. BI volt vezérigazgatója és Kisbán Jenő, a Kisiparosok szociáldemokrata helyilap volt szerkesztője is.

Közellátás

Felhívás a város lakosságához. A város összes fűszerkereskedőinél szabad kockacukor kapható 14.40 forintos fogyasztási áron.

Kenyérjegy beváltás. A hatósági élelmiszerjegy 15-ös szelvénye, valamint a pótkjegyek 29—31 szelvényei folyó hó 31-én szerdán estig érvényesek és azokra kenyér szolgáltatható ki.

Tengeriliszt kiutalás. A fűszerkereskedők tengeriliszt kiutalásuk átvevőjét végett folyó hó 30-án, I. osztályba soroltak és a szövetkezetek, 31-én, a II. osztályba soroltak, április hó 1-én, a III. osztályba soroltak jelentkezzenek.

Kenyérjegy elszámolás. Április hó 1-én, csütörtökön a sütőmesterek a 12—15 kenyérszelvényekkel, valamint 23—31 pótkjegyzelvényekkel számolhatnak el. Sem előbb, sem későbbi kenyérjegy szelvényeket elfogadni a közellátásügyi igazgatóság nem tud.

Egyben felhívja a közellátásügyi igazgatóság a sütőmesterek figyelmét arra is, hogy a jövőben azoktól, akik az elszámolás megírdetett szelvényeken kívül más szelvényeket ragasztanak, az elszámolást a közellátásügyi igazgatóság elfogadni nem fogja, s amennyiben elszámolási kötelezettségüknek eleget nem tesznek, úgy a list elállításból ki lesznek rekesztve.

Zsír kiosztás. Felhívja a közellátásügyi igazgatóság a zsírléggel ellátott lakosság figyelmét, hogy a zsírlégy 4-es számú szelvényére a nyilatkozási üzettel rendelkező háziiparosok március 27-től április 10-ig szelvényenként 5 dkg zsírt szolgáltathatnak ki hatósági áron. A háziiparosok az utalványt a közellátásügyi igazgatósálynak vegyék át. Közellátásügyi Igazgatóság.

Világító korongok

A szerdára virradó éjjel a carrarai márványbányák felett nyugati irányba haladó hét fényes világítókorongot láttak. A különös világítótestek egyike fényes üstököszerű farkot húzott maga után.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:
Nagypénteken nincs egsadás. Szombaton este 7 órakor: A pacsi. Vasárnap du. fe 4 órakor: A pacsi. Vasárnap este 7 órakor: A pacsi. Hétfőn du. fe 4 órakor: A pacsi. Hétfőn este 7 órakor: A pacsi. Keddén este 7 órakor: A pacsi. Doz. keddi ber. és Szöv. beret.

Térzene husvétkor
A honvédkerület zenekara 1. hó 28-án, husvét vasárnap 11—12-ig a Dori Múzeum előtt teretét ad. Műsor: 1. Friesay: Magyar ver indó; 2. Fides: Magyar induló; 3. Suppé: Szép Gaitha nyitány; 4. Ziehrer: Selyem és borsnyó kir. ngy. 5. Pászler: Kossuth induló; 6. Pesti: Magyar népdal; egyveleg; 7. Meyerger: Faklyatanc; 8. Striezi: 4 honvédkerületi induló.

A SZENVEDÉLY bejuttatva. A fővárosi lapokban szokottanul először s. rokat olvashatunk a Szüvedély o. amerikai műről és több lap azt írta, hogy a Hollywoodban nemrég felvett új sztár, Belita maris a magyar főváros egyik legnépszerűbb filmszínésznője lett. Magán a filmen a szenvedély minden skálája végig vonul a szerelemtől a bűnüggyig, és Belita nem csak mint filmszínésznő tűnik ki hanem mint jelekörnyező aktrixita és bravúrós táncosnő is. A Szüvedély-t Budapesttel egyidőben szombaton mutatja be a Vígsház.

Húsvétra palackozott BOR

1 liter kiskörösi kádár	790 Ft
1 liter asztali fehér	790 Ft
1 liter burgundi vörös	790 Ft

Különléte lakók és pálinkák nagy választékban a Máv KONZUM áruáiban Bocskai-tér és Nagyállomás

Értesítjük a t. vevőinket, hogy eredeti angol Nylon kabát 139-Ft-árát 206— forintról 139-Ft-ára leszállítottuk. Minden méretben kapható. TÁM cipő és konfekció szövetkezet üzletében, Vöröshadsereg-útja 28.

APOLLO MOZI
Debrecenben először! Kelozok koniányo. Amerikai izgalmas tengerészfilm. Színpadi részben felépnek: Akrobati- kus legelőgansabb táncosnő 2 King- ston Múser megváltás kötelező, sze- mélyenként 50 fillér. Pá-dások h-tónap du 4.6.8. Telefon: 194

Hamis dollárok Európában
A párisi és római rendőrség együt- tes nyomozása kezdett egy nemzet- közű delá-hamisító társaság felgön- gyítésére. Megállapították, hogy a társaság eddig 100 millió hamis dol- lart hozott forgalomba Európa külön- böz fővárosaiba. A hamisítványok megtevésztég hasonlítanak a valódi dollárhoz.

Vígsház mozi
Budapesttel egyidőben, Dobre- nben először! Izgalmas lát- nyos művészi amerikai fil- mek:
Szenvedély
A végzetes szerelem filmje! — Csodás koreográfiákkal!
Főszereplő: Belita, a gyönyörű új némsztár
Bemutató szombaton: 3.30, 5.30, 7.30 órakor

Wallace elítélő nyilatkozata a háborús hisztériáról, Panyuskín a tartós béke feltételeiről

Newyork. Wallace sajtókonferencián kijelentette, hogy a hábo- rús hisztéria elérte békebeli re- kordját. Kijelentette, hogy a nép és a jelenlévő újságírók kérdezzék meg a felelős állásokban ülőket, mi jelent mindez: Vajjon csak- ugyan háborút akarunk-e? — kér- dezte. Ha nem, miért sorozzuk be a fiatalokat, akik még csak most pótolják tanulásban a háború miatt elmulasztottakat. Az ameri- kai anyák választ várnak a kér- désre. Halljuk, hogy az olaszok nem kapnak a Marshall-cervből, ha a választások nem úgy ütnek ki, mint ahogy mi szeretnénk. Mi nem akarunk háborúra készülni. De ha nem, mire való a kardes- tés? Igaz-e, hogy római követ- tünk engedélyt kért amerikai ten- gerészeti egységek partraszállásá- ra Olaszországban? Az új párt végtt akar velni a háborús hisz- tériának. A cseh eseményekről szólva Wallace megvádolta Stein- hardt prágai amerikai követet, hogy jobboldali puccs előkészíté- sét segítette elő s kijelentette, hogy erre nézve bizonyítékok van- nak birtokában.

rend van.

Milánóban a tüntetők több cso- portja járta be a milánói utcákat. A szónokok élesen állástoglaltak nyugati nagyhatalmak javaslatával szemben amely Triest esetleges visszaadásáról szól Olaszország ja- vára és bangoztatták, hogy ez a kezdeményezés nem más mint vá- lasztási mesterkedés, mintegy száz munkás tüntetett a milánói diák- szálló előtt.

KEFALONIA SZIGETERŐL
származó értesítés alapján jelen- tik, hogy egy amerikai repülőgép. anyahajó, 4 cirkáló, 9 romboló és 5 más hajó-oda érkezett. (A szig- et Görögországhoz tartozik.)

VEGET ÉRT AZ OLASZ NYOMDÁSZSZTRÁJK
Róma. Az olaszországi által- nos nyomdászsztrájk csütörtökön véget ér.

COMPTOS
amerikai atomtudós, a fegyveres erők szenátusi bizottsága előtt a kötelező katonai szolgálat bevezet- tésével kapcsolatban kijelentette, hogy atombombával egymagával nem lehet háborút nyerni!

Lőszert rejtgete a ladászámra egy gimnazista

A budapesti rögtönítédbíróság tanácsa tegnap tárgyalta dr. Vladár Pál székesfővárosi általános elemi iskolai igazgatónak és fiatalokú VIII. gimnazista tanak legyverre- tetelési ügyét. A fiatal diák négy kilogramm löport, egy tucat kézi- gránátot, egy revolvert, különböző kaliberu tüntényeket és különböző legyverekből származó alkatrésze- ket tartott lakásán.

Az ügyészi kihallgatáson előadta hogy szenvedélyesen gyűjtötte a lőszert és legyvereket és „semie- gesítőnek” akarta képezni magát. Apja azt mondta, hogy nem tu- dott tiz gyűjtéséről, mert fiának külön szobája van.

A diák vallomásaiban emondotta hogy tíz éves kora óta érdeklik a haditechnikai dolgok. Kijelentette, hogy a robbanóanyag önmagában nem volt képes felrobbanni, ahhoz különböző technikai szerkezetek kellett. Vallomását a legyver- szakértő is megerősítette. A gim- nazista vallomása végén kijelenté- te: feltette magában, hogy életét robbanóanyagok megsemmisítésé- nek szenteli. Ezért tanulmányozta a különböző robbanó eszközöket. A tárgyalás tart.

Húsvétra Inget Nyakkendőt legolcsóbban vásárolhat Nagy Bélától
Városház épület.

TAVASZI női divat szövetek, selymek, fehérneműk, selyem harisnyák, női pulloverek. Retikulók olcsó árban. Pénztárcák nagy választékban Tóthfalussy-nál
Piac-u. 40. Hangya bérház

Ujlaky, Szabó, Kiskéry TEXTIL Divatház Piac-utca 63.
Húsvéti ajánlata:

Női divat zoknik	Férfi ingek
Selyem harisnyák	Nyakkendők
Combinék	Férfi és gyermek zoknik
Tánc selyem nadrágok	Bébi gyermek tipegek
Hálós ingek	Textil, típus, közzérdekű és sza- bad árú olcsó beszerzési helye
Pelós és Garbó ingek	

Tekintse meg kirakatunkat az Apolló mozi mellett!

Munkaverseny a Dobozi bérházak befejezésére

A városi tanács tegnapi rendkívüli ülésén Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos jelentette, hogy a Dobozi bérházak befejezési munkálatait oly gyorsan végzik a vállalkozók és a munkások, hogy a kitűzött határidő előtt is beköltözhetőek lesznek a lakások.

Az egyik bérháznál dolgozó munkások, a Sebestyén-cég munkásai munkaversenyre hívták ki a másik bérházat építő Építőipari munkaszövetkezet munkásait.

Egy kabai és egy debreceni lakost letartóztattak tiltott határátlépésért

Bukarest. A román határőrség tiltott határátlépés címén letartóztatta Nagy Sándor magyarországi, állítólagos kabai lakost, aki valómás szerint állandóan utazgatott a két ország között. Iratai egyáltalán hamisítványok voltak. Romániában könyv ügynökséggel foglalkozott. Ugyancsak elfogta a rendőrség Vas András debreceni lakos, magyar állampolgárt, aki Romániában élő rokonainál akart elhelyezkedni.

A debreceni rendőrség sorozatos bűncselekmények miatt körözte a rablógyilkos Zima Erzsébetet

Beszámoltunk arról, hogy a rendőrség elfogta Zima Erzsébet debreceni lakost. 22 éves háztartási alkalmazottat, aki Egerben meggyilkolta négy baltacsapással Riesz Mártonné, majd kirabolta, Zima Erzsébet ellen, aki Debrecenben a Balaton utcán lakott, a debreceni rendőrség többrendbeli lopás, csavargás munkakörülmények miatt indított eljárást, korábban. Ekkor megszökött Debrecenből, Budapestre, majd Egerbe ment, ahol két hónapig elrejtett állt munkába Riesz

Mártonnéhoz. A meggyilkolása után ellopott ruhaneműket és ékszereket eladta.

A tegnapi napon a debreceni rendőrség értesítést kapott Egerből, hogy Zima Erzsébet ügyében holnap ül össze a rögtönítélőbíró, hogy ítéletet hozzon a rablógyilkosság ügyében. Mivel súlyos ítéletre van kilátás a rendőrség úján értesített Debrecenben lakó hozzátartozóit, hogy utazzanak el a tárgyalásra.

A munkásbírósághoz tették át a rizsüzérkedesse vádolt társaság bűnügyét

A debreceni törvényszék uszortanácsa dr. Trágya András elnöke alatt csütörtökön tartotta meg a folytatólagos főtárgyalást a miskolci és kunmadarasi rizsüzérkedesse vádolt 12 tagú társaság bűnügyében. A vád a közzététel érdekelt veszélyeztetés és árdrágítás bűntette. A főtárgyalás harmadik napján először a hátralevő tanukat hallgatta ki az uszortanács.

Hán Antal budapesti gazdasági vendőrségi nyomozó a nyomozás részleteiről tesz vallomást. Tud arról, hogy a malmokban hantolási engedély nélkül hantolt rizsmennyiségből a legnagyobb mennyiséget a diósgyőri gyár dolgozói és üzemek kapták. Javasolta a bíróságnak, hogy az egyik vádlottat, Kovács Józsefet orvosilag vizsgáltsa meg, mert idegbetegnek tartja, aki össze-vissza beszél. Királyi Bíró György miskolci malomellenőr, majd Somlány István malomellenőr tett ezután vallomást. Somlány szerint a Barva malom a legrendesebben dolgozott a környékbeli malmok közül, oda vitték tanulni a kezdő malomellenőröket.

Majd Oborzil Dezső bírósági szakértő adta elő szakvéleményét. Ismertette a fennálló renekezeseket a rizs hantolására, a dézsmabeszolgáltatására vonatkozólag. A vádlottak a rizshántolás, nem végrehajtották volna, mert nem kijelölt malmosok voltak, a dézsmát nem adták be, így ezt elvették a közzététel.

A bizonyítási eljárás kibővítése során az uszortanács kihallgatta Bátori Imre, a diósgyőri munkásság egyik üzemi bizottsági elnökét, aki szerint Tóth Béla a 17 ezer diósgyőri dolgozó részére szerzett és juttatott rizst. Hasonlóképpen áll Háromszékly Árpád kereskedő is.

A bizonyítási eljárás befejezése után dr. Ludmány Gyula államügyész kérte a bíróságtól, hogy az iratokat adja vissza az államügyésznek, mivel újabb, súlyos adatok merültek fel és olyan vádak, amelyek a munkásbíróság elé tartoznak. A vádlottak igen jelentős rizsmennyiséggel üzérkedtek, a rizshántolásra és beszerzésre vonatkozó összes rendelkezést arcucapták, a közügyosztást, a közellátást megkárosították, a vádat már kiegészítette, most súlyosbítja, hogy az ügy a munkásbíróság

elő kerülhessen. Jámor, Tóth Dezső, Tóth András, Oláh Károly ellen nem emel újabb, súlyosabb vádat, de összefüggés miatt ezeket is a munkásbíróság elé kívánja állítani.

Kéri a két szabadlábban levő vádlott Tóth András és Oláh Károly őrizetbe vételét is.

A védők, dr. Acél Jenő, dr. Fényes Jenő, dr. Nyiri László, dr. Balassa Zsigmond sorra ellenzik az államügyész javaslatát.

Az uszortanács rövid tanácskozás után kihirdette a végzet: hely adott az államügyész indítványának, az iratokat újabb vizsgálattal és vádemelés végett, visszajuttatja az államügyésznek. A két szabadlábban levő vádlott őrizetbe vételét nem rendeli el, a 10 fogvalévő továbbra is őrizetben marad. Az ügy most a törvényszéki uszortanácsától az uszortanácsra kerül.

A megvesztegetésre szánt sonka egy hatgyermekes családnak jutott husvétra

Imre Józsefnek, a vasúttársaság vezetőnek a debreceni üzletvezetőség területén szervezett titkossága szociális előadójának lakásán a napokban megjelent M. E. pályamester. Egy sonkát adott át egy levél kíséretében. A levélben M. E. azt írja, hogy névnapj jökvánataj mellé küldi a sonkát. Egyben kéri, hogy fiát nevezze ki a vasúthoz. Imre József M. E. látogatásakor nem volt otthon, már nem tudta visszaküldeni a sonkát. A szakszervezet vezetősége úgy döntött, hogy a legjobban rászorulóknak adják oda a megvesztegetésre szánt sonkát. Matkó József vasutasnak most született a napokban hatodik gyermeke, egy kislány. A szakszervezet Matkónak ítélte oda a sonkát. Tegnapi délelőtt boldogan vette át a nehéz helyzetben levő sokgyermekes vasutas a sonkát.

A vasutas szakszervezet ezzel kapcsolatban felhívja tagjait, tartózkodjanak feletteseik „megajándékozásától”, mert a jövőben határozottabban fogják kipellengérezni az M. E. pályamesterhez hasonló „ajándékozást”.

H I R E K

— Lapunk legközelebbi száma Nagypéntek ünnepe után Húsvétvasárnap jelenik meg.

— Várható időjárás: Élénk északnyugati észak szél, felhőfelvonulások, sok helyen, főleg keleten kisebb eső. Az éjszakai lehűlés gyengül, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: Muraközy, Vöröshadsereg útja 68. „Arany János”, Csapó utca 66. **RADIÓMUSOR.** Péntek: 5.30: Hajnali muzsika 6.45: Reggeli zene 7: Hírek 8.30: Orgonazene 9: Református istentisztelet 10: Evangélikus istentisztelet 10.30: Római katolikus vallásos előadás 11: J. S. Bach cantata 12: Hírek 14.10: Nagypénteki krónika 14.25: Művészeti hírek 15: Hangos híradó 15.20: Ebeszés 15.40: Hangemlék 16: Hazi együttes 17: Hírek 17.10: A keresztény élet 18.45: Studióban 18.45: Hangemlék 19.45: Fala hangja 20: Hírek 20.30: Zenekari művek 22: Hírek 2.25: Hangemlék 22.45: Külső negyedóra 23: Zenekari művek 24: Hírek — Epest 11: 17: Vegyeskar 17.50: Előadás 18. Hangemlék 19.40: Máté passió 21: Hírek 21.15: Máté passió 22.30: Hangemlék.

— Tildy Zoltán köztársasági elnököt kérték fel egy március 15-én született debreceni gyermek keresztapjának. Csuzi János debreceni kőfaragósegéd felesége sz. Antal Klára március 15-én 0 óra 10 perckor egy egészséges fiúgyermeknek adott életet. A szülők a március 15-én élsőnek született kisfiú keresztapjait Tildy Zoltán köztársasági elnököt kérték fel.

— Református istentiszteletek Nagypénteken. Nagytemplom 8 ó Fehér A., 10 ó dr. Barth Károly bázeli teológiai professor, este 7 ó Szenes. Kistemplom 9 ó Uray S., 11 ó D. dr. Révész I., 5 ó dr. Kalmár L. Kossuth u. templom 10 ó Harsányi Pál, 4 ó Dúcsica Ferenc. Károlyi G-téri templom 9 ó Szabad K., 5 ó Berényi J. Ispotály 10 ó dr. Farkas P., 5 ó dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács József, 4 ó Pál A. Nyilastelepi t. 10 ó Sipos K., 6 ó Ármós Zs. Csapókerti templom 10 ó Ármós Zs., Mikó M. Kerekestelepi t. 10 ó Madarász J., 6 ó dr. Varga Zs. Tégyláskert 10 ó és 5 ó Zsiros I. Wolaffka telep 2 ó Pál A. Széchenyi kert 3 ó Harsányi Pál. Egyetemi templom 11 ó Konecz Z. Augusztus szanatórium 1/10 ó dr. Varga Zsigmond. Klinikák és Közkórház Konecz Z. és dr. Varga. Fogház 10 órákor Magyar B — Tanyai istentiszteletek: Ondód I., Kádár dűlő 11 ó Rápoly A. Pallag 9 ó Hadházi telep 3 ó Szabó E. Szepes I. ó Szepes II. 11 ó Erdel K.

— Református istentiszteletek húsvét első napján. Nagyttemplom 8 ó Szenes, 10 ó Barabás M., ág. Szabó G. Kistemplom 9 ó Uray S., ág. Király Z., D. dr. Révész I., 5 ó dr. Kalmár L. Kossuth u. templom 10 ó pr. Baja Mihály, ág. Birinyi János, 4 ó dr. Iboz F. Károlyi G-téri templom 9 ó pr. Berényi J. ág. Karlos Ó., 4 ó Fekete P. Ispotály 10 ó ág. dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., ág. Kürthy K., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó pr. Kovács J., ág. Vajda L., 4 ó Kovács J. Nyilastelepi templom fél 9 ó Ármós Zs., 10 ó pr. Sipos K., ág. Ármós Zs., 5 ó dr. Juhász. Csapókerti t. 10 ó Danosházy S., Mikó M., 3 ó Mikó M. Kerekestelepi templom 10 ó Madarász J., ág. Szilágyi L., 3 ó Madarász I. Egyetemi templom 11 ó pr. Konecz Z., ág. dr. Varga Zs. Nyulási áll. isk. 10 ó pr. és úrv. oszt. Erdel M. Tégyláskert 10 ó pr. és úrv. oszt. Zsiros I. Rákosi telep 9 ó Fekete P. Augusztus szanatórium 1/10 ó pr. és ág. dr. Varga Zs. Klinikák és Közkórház: Konecz és dr. Varga. Széchenyi kert 10 ó dr. Kalmár L., úrv. oszt. legatús. Szegényház 8 ó Kálmán I. Fogház 10 ó úrv. oszt. Magyar B. Szoboszlai út 3 ó Zsiros I. — Tanyai istentiszteletek: Állóhegy 9 ó, Pipóhegy 11 ó Haláp 2 ó Molnár. Ebes 11 ó, Dúcsica F. ONCSA telep 11 ó Kálmán I. Perc dűlő fél 12 ó pr. és úrv. oszt. dr. Rápoly A. Pallag 9 ó, Betan-tanya 11 ó. Dombostanya

2 ó Szabó E. Macs 10 ó, Kismacs 3 ó Nagy S. Bánk 10 ó, Dószegi út 2 ó Pál A. Ujléti uti isk. 3 ó Sipos K. Szepes I. 9 ó Szepes II. 11 ó, Szepes III. 2 ó Erdel K. Kishegyes 10 ó, Elap 2 ó Csökmei L. — Gyermekistentiszteletek: Nagyttemplom 9 ó Szepes. Ispotály 9 ó dr. Farkas P. Tégyláskert fél 10 ó Zsiros I. Csapókert fél 9 ó Mikó M.

— Az egyetemi templomban Nagypénteken délelőtt 11 órákor Konecz Zoltán tart istentiszteletet.

— A Szent Anna főplébánia templomban Nagypénteken fél 10 órákor Passio, csonka mise, böjti szentbeszéd. Délután 4 órákor keresztúti ájtatosság, 5 órákor Jeremiás siralmal, 6 órákor szentolvasó, utána szentégbetétel. — Nagyszombaton reggel 7 órákor Szentségkítétel. Viz- és tüzzentesítés. Kb. fél 9 órákor ünnepélyes szentmise Délután 6 órákor feladomány, körmenet. — Húsvét vasárnapján 6 órától félóránként ételentesítés. Kismisék: 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órákor. Tíz órákor az ünnepi hagymisét segédlettel és mise közben a szentbeszédet Molnár János prépost-plébános mondja. Délután 5 órákor litánia segédlettel. — A Homokkertenben Szvetits Viktor s. lelkész, a Tócsokertenben Sófalyv Márton s. lelkész, a Kerekestelepen Murányi Károly piarista tanár, a helyőrségi kórházban 9 órákor dr. Regős Gyula lelkész szünetes mondanék szentmise. Ezenkívül a fogházban és Mipepérsen lesz szentmise.

— Az evangélikus templomban húsvét vasárnapján délelőtt 10 ó órácsoraszállással, délután 3 órákor a vagonjárái áll. iskolában, 5 órákor a templomban. — Délelőtt 10 órákor Hajdúszoboszlón, délután 5 órákor Püspökudányban úrvacsoraszállással. — Húsvét hétfőjén 10 órákor úrvacsoraszállással, délután 5 órákor a templomban. Délelőtt 10 órákor Hajdúnánáson, délután 4 órákor Hajdúböszörményben úrvacsoraszállással.

— Húsvéti gyónás. A katolikus hírmagyarázó közleménye szerint a katolikus hívek ebben az évben oly nagy számmal jelentkeztek húsvéti gyónásra hogy a papság a nagyhéten nem tudja befejezni a gyónatásokat. Eppen ezért a húsvéti gyónás és áldozás május hó 23-ig, Szentháromság vasárnapjára végezhető.

— Imarend a Kápolnás-mezői templomban. Péntek este gyertyagyújtás 5.40 ó, istentisztelet: 5.45 ó Szombat: reggel 8 ó, délután 5.30 ó. Szombat: kimenetele 6.40 ó. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 6.20 ó. Vasárnap és hétfő reggel 7 órákor. Csütörtökön délután az ima keretében dr. Weisz Miksa főrabbi biblíamagyarázatot tart.

— Szabó Kálmán volt polgármester nyugdíjazási kérelmét a törvényhatósági bizottság kedden tárgyalja rendkívüli közgyűlésen.

— Ma Nagypénteken a városi hivatalokban hivatali szünnap. Feleket nem fogadnak.

— Tegnapi ismét rendkívüli tanácsülésen foglalkoztak a városházán a MÁLLERD és a tuskózásnál foglalkoztatott közmunkások ügyével. A MÁLLERD vezetői felkértek, hogy egy újabb értekezleten vitassák meg a helyzetet. Igéret ellenére sem jöttek el a MÁLLERD képviselői az értekezletre a városházára. A város felkéri a közmunkafelügyelőseget, hogy a MÁLLERD eljárását jelentse az építés- és közmunkaügyi minisztériumnak, a város a belkivül egy országgyűlési képviselőt felkér, hogy interpellációt nyújtson be az országgyűlésen a MÁLLERD debreceni erdőgazgatóságának eljárásáról.

— Barth Károly debreceni teológiai tanár, koruc protesztáns hittudományának világszerte ismert kimagasló alakja, Nagypénteken a debreceni ref. egyház vendégeként a Nagyttemplomban tol-mácsolás mellett prédikálni fog. Nagyszombaton délelőtt 10 órákor a Kollégium dísztermében lelkészek presbiterek, tanácsosok s általában a hittudomány legmélyebb kérdéseit iránt érdeklődők számára előadást tart.

— Április 1-én a városházai pártközi értekezlet lesz a Dobozi bérházakbeli lakások bére és az új hirdetési szabályrendelet ügyében.

— Dr. Poroszlay László tb. tanácsnokot bizta meg Ménécs János h. polgármester a városi közgazgatás munkaversenyével kapcsolatos nyilvántartás vezetésével és a munkaverseny-ügyek előadó tisztségével.

— Bors Mihály, az Anyag- és Árhivatal új elnöke újságírók előtt kijelentette, hogy az Anyag- és Árhivatalban erőlyes politikai tisz. togtatás kezdődik.

— A debreceni Állami Gimnázium és az MSZMT hírszót vasárnapjára tervezett Gorkij-ünnepélye egy héttel később, április hó 4-én lesz a Déri Múzeum előadó-termben.

— Gündör Ferencnek, a New-yorkban megjelenő „Az Ember” c. lap főszerkesztőjének magyar szocialdemokrata újságírók táviratot küldtek, melyben a lap politikai irányváltoztatása és az osztály-áruilokhoz való csatlakozása miatti tiltakoznak cikkek közlése ellen.

— Részeg embert gázolt a részeg sofőr. Miskolc közelében egy teherautó elgázolta Pavlás Géza 54 éves miskolci lakost. A gázolás után az autó tovább hajtott. A vizsgálat megállapította, hogy mind az áldozat, mind az autó vezetője részegesek voltak.

— Krómtelepre bukkantak Romániában Orsova község határában, a román-jugoszláv határ közelében. A krómtelep tartalmát mintegy kétfélmillió tonna krómra becsülik.

— Internáltak egy magyar táncgyűlést Olaszországban. A római rendőrség letartóztatta Bajja Benedekné 10 tagú magyar táncsoportját. A rendőrség szerint a táncgyűlésnek lejárt a szerződése és a táncosok foglalkozás nélkül éltek a fővárosban. A táncsoportot internáltak.

GYASZROVAT

Gyászír. Mély fájdalommal jelentjük, hogy Nagy Sándor máv. nyugdíjas 68. évében elhunyt. Temetése szombaton délután 2 órákor lesz a Köztemető 3. ravatalozójából. Elhunytat gyermekei, unokái, nagyszámú rokonság gyászolja. Lakás: Kurucz u. 34. Bartha végzi.

Közöneyilvántatás. Mindazon rokonok, jóbarátok, szomszédok, nöszövényeségi kartársak és ismerősök valamint az erdőgazgatóság tisztikarának, kik felejtethetetlen jó férjém elhunyt alkalmából mély gyászomban fájdalommat részvéttel enyhíthatni igyekeztek, ravatalára koszorúkat, virágokat helyeztek, ezúton mondok hálás köszönetet. Özv. Tolvay Ferencné, István út 44. sz.

Kovács József

nyug. máv. műszaki tisztviselő 75 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 3 órákor lesz a B. ravatalozóterméből. Gyászolják: bátyos felesége, gyermekei, unokái és a kiterjedt rokonság. Minden külföldi értekezletre (gyásznap) helyett. — Lakás: Piarista utca 27. A gyászoló család a részvételi-átogatás melőzőt kéri. Gebauer rendez.

Özv. Báthory Istvánné

Szigethy Zsuzsanna 77 éves korában Budapesten elhunyt. Temetése szombaton délelőtt 11 órákor lesz a debreceni Köztemető II. A. ravatalozójából. Gyászolják: gyermekei István nejjével Somogyi Lónával, Miklós nejjével Tarsasfalvy Rozsikával, unokái, testvérei és kiterjedt rokonsága. Dankó temetkező.

Bartha Jánosné

Bajdó Julianna 65 éves korában elhunyt. Temetése szombaton du. 4 órákor lesz a Köztemető III. ravatalozóterméből. Gyászolják: bátyos férje, Róza leánya férjével és gyermekeivel, édesanyja gyermekeivel Lajos, Boska Mariával és kiterjedt rokonsága. Lakás: Klapka u. 13. Dankó temetkező.

Gyermekének ifjúsági könyvet CSILLAG könyvtárából Piac. utca 69.

Még az ünnepek előtt tegyen próbaként! **Ilkór- és barokk szoborosságaimból Kripkó korcsmájában** a Csapó-kanyarban. Barokk már 8 forintól

